



Следователи завершили расследование убийства 12-летней жительницы Красноармейска



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 25-летнего жителя города Красноармейска в совершении преступлений против половой неприкосновенности 12-летней девочки и ее убийства (п. «б» ч. 4 ст. 131 УК РФ (изнасилование), п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (иные действия сексуального характера), п. «в», «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство)).

Ранее сообщалось, что 10 апреля 2018 года в дневное время в городе Красноармейске в районе кирпичного завода в водоеме обнаружено тело 12-летней девочки с признаками насильственной смерти.

Ввиду того, что особо тяжкое преступление в отношении ребенка совершено в условиях неочевидности, наиболее опытными следователями и следователями-криминалистами регионального СК в тесном взаимодействии с сотрудниками органов внутренних дел незамедлительно организована следственно-оперативная работа по установлению виновного лица. В кратчайшие сроки в ходе проверки на причастность местных жителей установлен



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

25-летний мужчина, который уже на первоначальных следственных действиях подробно дал признательные показания, указав на места совершения преступлений и сокрытия орудия убийства.

Так, по версии следствия, преступления совершены вечером 8 апреля 2018 года. Обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, заметив проходившую мимо девочку, высказывая угрозы применением насилия и применяя насилие, заставил ее пройти вместе с ним в его квартиру, где совершил ее изнасилование и иные действия сексуального характера. После этого злоумышленник привел ребенка на участок местности в районе кирпичного завода города Красноармейска, где нанес не менее трех ударов ножом в область шеи. От полученных ранений потерпевшая скончалась на месте, а мужчина спрятал ее тело в овраге, подтопленном талыми водами, прикрыв сухими ветками и автомобильной покрышкой. Затем обвиняемый с места преступления скрылся.

В ходе следствия ему проведена комплексная стационарная судебная психолого-психиатрическая экспертиза, по результатам которой он в полной мере мог осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими.

В настоящее время следствием СК собрана достаточная доказательственная база, и с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Августа 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1246137>